



台湾70多艘渔船从南方澳渔港出发,前往钓鱼岛海域

台湾70多艘渔船出发保钓

10艘舰艇全程护航,日本若动武不排除回敬

台湾70多艘渔船集结开展保钓行动

台湾钓鱼岛维护渔权筹备委员会负责人陈春生说,这次抗议活动有70多艘渔船参加,渔船从南方澳渔港出发,预计25日凌晨5时在钓鱼岛西南方外海约20海里集结,再以5艘渔船为一组,绕行钓鱼岛。绕岛时,渔船将设法突破日本巡逻艇的防线,希望挺进钓鱼岛12海里海域绕岛,向日方表达不满,也不排除登岛。

台湾当局海巡部门为确保渔船安全,除派出10艘以上舰艇随行,吨级包含100吨、

500吨、1000吨和2000吨级舰艇,并成立紧急应变中心、指挥所,全程掌握状况。

台湾当局海巡部门负责人王进旺昨日出席台湾立法机构内务委员会,民进党“立委”陈其迈询问,如果日本要上船逮捕台湾渔民,海巡部门要如何应对?

王进旺说,日本若要上船,特勤人员也会上船阻挡,希望和平理性处理,“如果他们动用武力,我们也不排除”。

为了抗议日本非法将钓鱼岛“国有化”,台湾宜兰渔民昨天下午3时集结70多艘渔船,从南方澳渔港出发前往钓鱼岛海域,这是近年来民间发起最大的保钓活动。台湾当局10艘舰艇全程护航。大陆2艘海监船和10艘渔政船昨日也在钓鱼岛海域巡航维权。综合新华社、中新社

相关报道

日本副外长来华磋商钓鱼岛问题

外交部发言人洪磊24日在例行记者会上说,应日方要求,中方同意日本常务副外长河相周夫来华就当前中日关系,特别是钓鱼岛问题举行磋商。

有记者问,据报道,日本常务副外长河相周夫将于9月24日至25日访问北京,届时将与中国外交部负责人举行磋商。请证实。

洪磊说,应日方要求,中方同意日本常务副外长河相周夫于9月24日至25日来华,同外交部副部长张志军就当前中日关系特别是钓鱼岛问题举行磋商。

洪磊表示,中方将在磋商中阐明在钓鱼岛问题上的严正立场,要求日方纠正错误,为改善中日关系作出应有努力。

两岸应共同维护国家主权和领土完整

记者从国家海洋局获悉,9月24日,执行东海维权巡航执法的中国海监66船和中国海监46船,依照中华人民共和国有关法律,再次在我钓鱼岛领海内开展例行维权巡航。

农业部新闻办公室24日晚表示,目前,在钓鱼岛周边有近200艘渔船,有10艘渔政船在钓鱼岛海域执行护渔维权和执法管理任务。

外交部发言人洪磊昨日在例行记者会上表示,两岸同胞应共同维护国家的主权和领土完

整。有记者问,目前,多艘台湾渔船已驶向钓鱼岛,如果它们遇到日方阻拦,中国大陆海监船是否提供帮助?洪磊回答称,中国政府维护国家领土主权的决心和意志坚定不移。中国海监船已经并将继续赴钓鱼岛海域巡航执法,行使管辖权。他说,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土。在民族大义面前,两岸同胞应齐心协力,以各自的方式,共同维护国家的主权和领土完整,共同维护民族的整体和根本利益。



中国海监船与日本巡逻船并行

马英九人事布局不再瞻前顾后

“陆委会”举贤不避嫌,凸显“一元化领导”

据《人民日报海外版》报道 台湾当局领导人马英九,虽然有明星外表和“一路走来始终如一”的清廉儒雅形象,但也一直背负着“无能”的指责,“模范生”绰号对他来说更是嘲讽淹没了赞许的原意。就在台当局在政经困局中苦苦挣扎之际,马英九上周宣布了新一波人事任免名单,成功转移了社会焦点,也为自己最后一个任期的作为埋下层层伏笔。

“陆委会”举贤不避嫌

马英九新一轮人事布局中,“陆委会主委”王郁琦让大家跌破眼镜。相比萧万长、苏起、蔡英文等前任“主委”,王郁琦最年轻、最没资历,也最没有两岸工作经验。1969年出生的他,因为在校园辩论大赛中

胜出而得名,在马英九市长任上结识马英九,在2008年“大选”时加入马团队,成为竞选总部发言人,马胜选后又顺势成为马英九办公室发言人。

发言人就是发言人,而“陆委会主委”则需要决策和与各部门协调的能力,要负责台当局对大陆政策及大陆工作的研究、规划、审议、协调及执行,这样的位置不是凭青春干劲就能撑起的,必须要有服众的资历与经验。马英九一向忌讳用人唯亲,此次举贤不避嫌、不循旧例出人意料。

攻守兼备留空间

马英九此次大动作任用“马家军”,也是首次展示笑骂由人的魄力。除“陆委会主委”由王郁琦出任之外,“驻美代表”是战友

加攀友金溥聪,海基会董事长由国民党秘书长林中森出任,“外长”由台湾原“驻欧盟代表”林永乐接任,原“驻美代表”袁健生则接任“国安会秘书长”。舆论一致认为,马英九不再瞻前顾后、受制于各派政治势力,而趋于“一元化领导”,开始展现“强烈的个人意志”。

马英九在两岸关系上的未来走向,仍要取决于国际环境和岛内复杂的政治生态,无论他追求功在两岸还是只算计国民党继续执政的政治利益,现在的布兵排将,已保障了关键时刻有人为他冲锋、给他放话、替他扛责,使他进退有据,攻守两宜。

好在两岸间一个中国的“九二共识”底线划在那里,即使政治人物一时误判或摇摆,两岸关系的大趋势也不会转向。

国际原油持续暴跌 国内油价有望下调

综合《山东商报》报道 上周,国际原油价格出现了连续四个交易日下跌的行情,油价跌至8月3日以来最低。受暴跌影响,三地原油变化率加速下行,国内成品油“三连涨”预期或将转为下调。

据卓创资讯监测,上周以来,纽约原油连续四个交易日下跌,而布伦特原油价格也出现三连跌。受国际油价走低的打压,三地原油变化率止涨为跌,并且于9月20日收盘时跌入负值,成品油“三连涨”已无望。

卓创资讯成品油分析师陈晴认为,目前来看,随着国际油价的深跌,市场上对于成品油“三连涨”的预期已经逐步减弱,后期或将转为下调预期。而在国内,目前成品油批发市场已是跌势初现。